

Чёрные дыры, порталы, Солнце - Чем они являются на самом деле? - Внеземной контакт (Тайгета, Плеяды)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

17 октября, 2020 г.

Сваруу: Солнце не работает так, как утверждает земная наука. Это не термоядерный шар. Это нечто более сложное. Со строго 3D точки зрения оно выглядит и понимается как водородный шар в постоянном термоядерном синтезе, но если добавить другие планы, то окажется, что солнце, солнца – это порталы. Белые дыры.

Это солнце не жёлтое, оно белое, и его вспышки не создают никаких проблем для биологии, только для телекоммуникаций.

Солнечная вспышка? Вспышки происходят постоянно, и ничего не происходит. Кроме того, солнце не такое, как о нём говорят. С Солнцем ничего не происходит. Это делается для того, чтобы люди не смотрели на реальные проблемы. Чтобы насытить их информацией. Чтобы они не смотрели на то, что делает Кабал.

Анёека: Опять же, с солнцем ничего не происходит. Кажется, что это от него, потому что всплески идут с того направления. Говорят, что на солнце нет пятен. И человеческая наука мало что понимает. Это естественно, это не имеет никакого отношения к всплескам. Солнце даёт солнечный ветер, это другое. Оно меняет солнечный ветер в зависимости от активности пятен. Они не понимают, что это живое существо с сознанием, связанное с другими. У него есть темперамент.

Это Солнце 13 очень темпераментное, и очень сильное по сравнению, например, с Тайгетой. Когда у него нет пятен, транзит кораблей затрудняется или даже прекращается, потому что пятна – это порталы, через которые можно проходить. Хотя циклически они открываются, и можно предсказать, когда они откроются, потому что, как и все существа с сознанием, Солнце соблюдает свою собственную рутину.

Роберт: Это живое существо, хорошо. У него есть разум, как мы его знаем? А Земля тоже обладает разумом в нашем понимании?

Анёека: Не так, как мы это понимаем. В другой форме, потому что это солнце. Его сознание гораздо более расширено. Оно очень высокой плотности и представляет собой сумму множества сознаний, как это происходит со всем. Опять же, человеческая наука этого не знает. Человек – это сумма коллективного сознания составляющих его клеток и связанных с ними в симбиозе микроорганизмов. И все человеческие существа составляют, как бы, клетки, складываясь с сознаниями других организмов, животных и растений, составляют клетки, из которых состоит планетарное сознание Земли. И Земля и другие планеты составляют >>> частично <<<< сознание Солнца. Как сумму.

Таким образом, сознания складываются в одно единое коллективное вселенское сознание, или Источник.

Сваруу: Солнце – это портал. Поэтому то, что выглядит светящимся, является выходом. Вход (или отрицательное солнце) находится в другом месте (центральная часть – созвездия Андромеды) и в чёрной дыре. Они создают энергетический тороид + , - как и всё остальное, что функционирует с тороидом как геометрической формой проявления сознания ---> потенциальная энергия ---> материя.

Входом является чёрная дыра, выходом – солнце. Это собственная энергия энергетического «существа», какими являются солнца или звёзды. Не всё «существо» находится на одном плане, поэтому воспринимается только его часть.

Отверстие в трёх измерениях – это сфера. Поэтому и вход, и выход – сферические. Чёрные дыры всегда ошибочно рисуют в виде воронки, что правильно, но частично, это сферические отверстия, к которым можно подойти с любого направления. Даже рисунок выше неполный, так как он должен выглядеть следующим образом:

Чёрная дыра вверху, белая дыра или звезда внизу.

Вся Вселенная, которая является первоначальной 5D Матрицей, а также 3D Матрица, которая является карикатурой или симуляцией симуляции, работают на основе тороида как базовой геометрической форме для проявления сознания в потенциальной энергии, а затем в материи. Сознание, удерживая идею, скажем, сферу, мало-помалу накапливает потенциальную энергию. Если энергия сознания достаточно сильна, создаётся точка повышенной концентрации потенциальной энергии (стоячая волна), которая, в свою очередь, образует то, что воспринимается как «твёрдая» материя.

То, что получает внимание, создаётся или проявляется, то, что остаётся без внимания, разрушается. Вот почему социально принятая теория о том, что первые молекулы жизни и первые протоорганизмы образовались случайно в химическом супе на первобытной Земле, не имеет смысла. Без внимания, внимания сознания, материя имеет тенденцию рассеиваться обратно в потенциальную энергию, она не может накапливаться или расти в сложности. Это происходит потому что, если ты чем-то пренебрегаешь, оно имеет тенденцию исчезать, разрушаться. Будь то машина, дом, деревянный стул, оставленный на улице. Не получая внимания (любви, творческого намерения, ухода), оно начинает деградировать, превращаясь в более простые вещи, в сырьё.

Молекула ДНК таким образом создаётся с намерением, что она должна существовать. Это не происходит случайно. Вероятность того, что полная молекула ДНК будет создана из ничего, в несколько тысяч раз меньше, чем вероятность того, что торнадо пройдёт через автомобильную свалку и оставит после себя идеальную копию Ferrari.

Матрица, будь то копия или первоначальная, считывает и копирует намерение сознания и формирует его в нечто осязаемое, но это опять же всего лишь восприятие. Само по себе ничто «материальное» не существует.

Возвращаясь к тороидам, это геометрическая форма, создающая всё материальное, базовая или первоначальная форма. От атома, молекулы, живой клетки ---> до яблока, планеты, солнца и самой галактики – все они являются тороидами. Это также подтверждает с помощью математики и геометрии, применяемых к механике проявления... что Земля не может быть плоской, поскольку она снова является тороидом. Вот почему она имеет отверстия на полюсах.

Всё является тороидом или частью тороида. Так, Солнце – это не термоядерный шар, как говорят, а точка локализованного энергетического внимания, поэтому оно сияет. Но логически у него есть и другие части, части, откуда происходит его энергия, которая постоянно рециклирует в соответствии с динамикой потока его тороида, хотя не всё можно воспринимать с точки зрения, ограниченной определёнными частотами, как 3D восприятие. Есть и другие части солнца, которые там присутствуют, даже если мы не можем их увидеть.

И само солнце – это всего лишь ещё одна часть в ткани Вселенной, компонент, подобный клетке для органического тела, поскольку это тороид, который является частью большего тороида, который, в свою очередь, является частью ещё большего тороида.

Это не просто тайгетеанская наука, люди уже осознают это с помощью таких экспериментов, как эксперимент с двойной щелью, где фотон является волной потенциальной энергии, когда он не получает внимания, или частицей, когда кто-то ищет его. Это принцип или наиболее базовый пример того, почему всё материальное существует. Проще говоря, то, что получает внимание, является... большим количеством внимания, растёт и накапливает сложность. Это также объясняет вполне реальный феномен тульп.

Сознания также, поскольку само по себе существует только одно сознание. Высшее Я или источник, и каждый индивид, каждое сознание, является не только «частью» этого сознания..... Оно по праву является самим этим Сознанием. Поэтому то, что индивид видит и воспринимает, по праву ЯВЛЯЕТСЯ реальностью.

Это также причина, по которой я сказала, что каждый индивид, каждое сознание также является временной линией, потому что именно он проявляет свою собственную интерпретацию своей реальности, того, как устроена вся Вселенная.

Роберт: Солнце вызывает рак?

Сваруу: Рак – это нечто сложное, он не обусловлен изолированными причинами. В основном он имеет ментальные причины, хотя есть и искусственные. Что касается солнца, то оно может только способствовать или усиливать существующую проблему. Само по себе солнце ничего плохого не даёт. А ультрафиолетовые лучи, которые считаются опасными, не только не вредят, но они повышают частоту человека. Рентгеновские лучи среди прочих, да, они опасны.

Роберт: А рентгеновские лучи происходят от Солнца или из Вселенной?

Сваруу: И от того, и от другого, но в основном от Солнца для живущих на Земле. Солнце вызывает рак или проблемы с кожей только в сочетании с выделением токсинов через кожу. А солнцезащитные крема производят эти вещества, которые в сочетании с солнцем активизируются, вызывая рак кожи <--- Никогда не используйте солнцезащитный крем, это часть

Повестки дня на 21 век <--- Он в Чёрном списке <---

Крема и масла, используемые или наносимые на кожу во время пребывания на солнце, могут вызвать солнечный ожог, поскольку при нахождении кожи под прозрачным слоем масла или крема возникает эффект увеличительного стекла. В этом случае возникает парниковый эффект. Это также относится к средствам по уходу за автомобилем, таким как защитные средства для винила или пластика, которые продаются для придания им блеска. Это также приводит к разрушению пластиковой детали, которую они должны были защищать.

Роберт: Возможно ли столкновение между чёрными дырами?

Сваруу: Бывает на внутреннем уровне, потому что они связаны внутри. Но это больше эфирное. Да, столкновение возможно. Но это не обычное явление.

Фотография чёрных дыр:

В наиболее экстремальном случае можно сфотографировать то, что туда входит, всегда пока оно излучает свет. И это ещё одна проблема... Потому что само отверстие будет поглощать свет, излучаемый входящим в него объектом даже с большого расстояния. Это и является оправданием красного цвета «фотографии». Благодаря наличию красного света видимый спектр света был бы направлен в сторону красного, так как он имеет наибольшую длину.

Роберт: Сваруу, ты знаешь, на какие части подразделяется чёрная дыра?

Сваруу: У этого изображения есть внутренняя проблема. Отверстие показано в 2D. Оно плоское. Как диск. Остальные компоненты – это человеческие классификации, которые сами по себе не обязательно должны быть неправильными.

Я хочу показать тебе нечто, что больше похоже на настоящую чёрную дыру.

Роберт: Ого! Спасибо.

Сваруу: Дыра – это сфера, которая одинаково поглощает всё со всех сторон.

Роберт: Но это была бы в 3D хуз, правильно, сфера?

Сваруу: Она не будет создавать вихрь, как вода, падающая через отверстие. То, что ты видишь на изображении, это не дыра, а отсутствие других вещей в области пространства. Да, это была бы сфера x, y, z , которая поглощает всё. Только благодаря самой её природе ты её не видишь.

И на этом изображении чёрная дыра была бы чем-то в центре этой пустоты, её не видно, но она затемняет целый регион.

Гоша: Но она также могла бы поглотить ваши корабли даже если вы этого не хотите? Или вы всегда можете контролировать, затянет вас или нет?

Сваруу: Я к этому иду, Гоша. Вы не можете увидеть чёрную дыру, потому что она поглощает

весь свет, который находится рядом с ней. Но вы можете увидеть другую сферу, которая является выходом из той же самой чёрной дыры. Если только там есть элемент завихрения... Но это могло бы быть потому, что свет, идущий с другой стороны, изгибается по мере приближения к зоне влияния чёрной дыры, но это в том случае, если за ней находится много источников света. Сфера, которая является выходом и, следовательно, тороидом, это солнце.

Солнца с определённой точки зрения полые. Но не точно как полый шар, а как вход или выход из туннеля более чем трёх измерений, но понятных как x, y, z . Энергия входит через чёрную дыру и выходит через солнце, образуя тороид. Влияние этого тороида может составлять несколько тысяч световых лет, и всё это взаимосвязано.

У каждого солнца есть своя чёрная дыра, а каждой чёрной дыре нужна её противоположность – солнце. И они бывают разных размеров и для каждого свои. Говорится об абсолютной критической массе сжатия. Все они обладают этим качеством, иначе они не будут чёрными дырами.

Роберт: Если чёрная дыра ничего не проглотит, солнце погаснет?

Сваруу: Не совсем так, поскольку это тороид, он сам себя питает. Внешняя часть тороида или часть «апельсиновой корки» находится на стороне эфира. Оно само по себе является огромным «реактором» энергии нулевой точки. Каждое солнце является таковым. Так же как и каждое ядро реактора какого-либо из наших кораблей. Принцип тот же, потому что это мини-солнце. Вот почему оно не гаснет.

Роберт: Значит, всё, что поглощается чёрной дырой, не уничтожается? Оно только перемещается?

Сваруу: Да, Роберт, оно просто перемещается. Просто здесь в игру вступает нечто относительное. С математической точки зрения внешнего наблюдателя то, что попадает в чёрную дыру, уничтожается, потому что сжимается до критической массы. Но с точки зрения объекта он только меняет измерение и частоту, но относительно своей внутренней геометрии он остаётся целым. То, что происходит с объектом, относительно.

Ещё один момент. Невозможно вычислить размер чёрной дыры, поскольку сами её свойства делают невозможным её измерение на расстоянии, так как это опять же лишь иллюзия. Поэтому во внешнем восприятии она может «съесть» объекты, ощутимо большие, чем она сама, поскольку они искажаются в «относительном размере» по мере приближения к дыре. Поэтому дыра, которая предположительно «мала» при наблюдении со стороны, может быть размером с целое созвездие или даже Галактику вблизи.

В восприятии и с такими характеристиками не существует малых, как вы их описываете. Сказав это, да, малые существуют, как скажем, маленькая ящерица, греющаяся на камне, содержит своё сознание и сама является продуктом энергетической динамики, идентичной чёрной дыре. Это также тороид....

Рискуя уйти в метафизику... Каждое сознание создаёт свой мир, свою вселенную, потому что оно живёт в своей личной интерпретации вселенной. Поэтому ящерица, да и любое другое

существо, является порталом в другую Вселенную. Её вселенную «ящерицы Бетито». Вы – «чёрные дыры» с мета-физической точки зрения. Порталы в другие миры, другие интерпретации Вселенной.

Роберт: Спасибо, Свару. Есть ли способы обнаружить чёрную дыру?

Сваруу: Способы её обнаружения, помимо традиционных способов, описанных в интернете. Она видится или воспринимается приборами как очень большая концентрация гравитации. Это большая концентрация стоячих волн с гармоникой очень высокой частоты. Как я уже говорила раньше, пространство – это жидкость, и в нём можно воспринимать гребни и впадины.

Пространство – это вода в состоянии вибрации, которая представляет собой циклы 1-2-4-5-7-8, переходящих в нулевую точку, когда деполяризуется энергия со стороны эфира или 3-6-9, что является стоячей волной. Солнце – это большой гребень как возмущение в жидкости в пространстве. Чтобы существовал гребень, должно быть что-то, толкающее воду с другой стороны. Теперь представьте себя рыбой в море.

Теперь всё перевернуто... Вы увидите большие гребни как впадины, как пустые места. Переверните всё вверх дном. На каждую концентрацию энергии в одной точке будет приходиться дефицит равной энергии в противоположной точке. Их можно нанести на карту, как и всё остальное. И от них можно уклоняться, перемещаясь в пространстве. Но они не являются проблемой. Некоторые виды, не обладающие столь развитыми технологиями, используют их как коридоры или как скоростные трассы. Другие, как мы, с более продвинутой технологией, просто игнорируют их в сверхсветовых полётах, потому что в гиперпространстве корабль проскакивает всё, включая чёрные дыры. Потому что он не передвигается. Он прыгает в эфир, а затем прыгает в пункт назначения из эфира.

Из эфира и в эфире нет расстояний, это просто эфир. Поэтому из эфира ты можешь прыгнуть куда угодно и в когда угодно (пространство время) в равной степени. Тебе нужны только частоты места назначения, чтобы знать, куда отправиться. Из эфира нет расстояний, и все точки в пространстве-времени находятся на одинаковом «расстоянии» или требуют одинаковых усилий для доступа. <---

Роберт: Всё, что ты говоришь, очень логично... Ссылаясь на это изображение чёрной дыры говорят, что Альберт Эйнштейн был прав со своей релятивистской теорией гравитации. Это правда?

Сваруу: НЕТ. То, что они сделали, это построили целую историю вокруг изображения чёрной дыры, которое они разместили в сети, чтобы соответствовать уравнениям Эйнштейна. Эйнштейн этого не предсказывал, они сделали это, чтобы подогнать историю. Как они уже много раз делали с тем, что было сказано в Библии.

Помните, оправданием является то, что свет красный, потому что он поглощает все другие длины волн, но на самом деле это изображение всевидящего ока для того, чтобы породить больше страха и утвердить свои сущности как существующие. Глаз Саурана, как говорят другие. Это поклонение Сатурну. Властелин колец – это Сатурн. Око Саурана.

Кое-что уточним попутно: вход через чёрную дыру в созвездии Андромеды, а выход через Солнце. Но если ты ВХОДИШЬ через Солнце, то выходишь за созвездием ТЕЛЬЦА. Вход в червоточину, выходящую из Солнца: М33 <--- именно там. Выходят там и входят здесь. Природа червоточины гораздо сложнее, чем кажется на первый взгляд. Это не просто труба и всё, что говорят на Земле. Существует сложная система, основанная на частотах внутри неё. Всё связано со стороны эфира. Все солнца и все чёрные дыры соединены внутри. При правильном знании карты частот создаётся целая система коммуникаций, которая может привести тебя куда угодно в Галактике и Вселенной.

Роберт: Сваруу, ты знаешь что-нибудь ещё об этом изображении CGI чёрной дыры?

Сваруу: Комментировать особо нечего... только то, что это определённее больше театральные постановки и вбросы Кабала и Наса. Они говорят, что это исходит от сложной системы, которая... (всё равно что). Но это сделано компьютером. С поддельными цветами. Как рука бога, которую они тоже выпустили некоторое время назад. Или туманность лошади.

Роберт: Может ли чёрная дыра иметь такую форму... Мы знаем, что она была бы обратной стороной солнца... Но может ли она иметь такую форму?

Сваруу: Дело в том что, поскольку существуют солнца, излучающие энергию, есть и противоположные солнца той же интенсивности, поглощающие энергию. Земная астрономия и астрофизика считают их отдельными, хотя они являются частями одного и того же. Это энергетический тороид (как и всё остальное). Горло чёрной дыры – это двигатель, выход – солнце, вход энергии – это дыра.

А как выглядит дыра в трёх измерениях? Это сфера. <-----

Остальное они не видят, потому что оно находится на других планах, в эфире. Просто такая геометрическая модель настолько непостижима для среднего человеческого ума.

Роберт: Но чёрная дыра может быть сфотографирована?

Сваруу: Только то, что находится вокруг так называемого горизонта событий (event-horizon). Не сама дыра, потому что даже свет не выходит.

Роберт: Хорошо, нельзя сфотографировать, значит.... Потому что я думаю, что нет.

Сваруу: Нет, нельзя. Это только энергия и объекты, движущиеся к ней. Или то, что в вихре и входит, и множество объектов будет придавать форму гравитации, которая её создаёт, но это не сама дыра, которая сфотографирована.

Роберт: Конечно. Вот почему, если тыходишь в чёрную дыру, ты выходишь из соответствующего солнца, вот почему ты видишь объекты, выходящие из солнца, потому что они используют его как дорогу или как короткий путь в космос.

Гоша: Я хотела бы понять немного больше, пожалуйста. Для чего служат чёрные дыры и как они возникают?

Сваруу: Это точки наибольшей концентрации потенциальной энергии, где она «сгустилась» в очень концентрированной форме, с той же динамикой механики Проявления. Если вы хотите, чтобы я заглянула туда, то это займет у меня некоторое время, потому что объяснение будет долгим и техническим.

Короче говоря, это существо, солнце – это существо. Как и каждое существо, оно является энергетическим тороидом, как и вы, но дерево более отчётливо как таковое. (pero un árbol es más claro como tal) Это мыслящие существа.

Для чего они нужны? Они служат для того, чтобы сократить время путешествия корабля из далекого места в это, например, можно узнать и нанести на карту, где и какие входы находятся (чёрные дыры) и куда они ведут.

Анёека: В случае этого солнца. Оно является выходом для чёрной дыры, которая ему соответствует. И она в очень смешном месте, но это правда. Это в задней части Тельца. Это правда. Тыходишь на своём корабле через заднюю часть Тельца и выходишь здесь.

Гоша: Но для чего они нужны, кроме того, чтобы служить для транзита кораблей? Для чего они существуют с их перспективы?

Сваруу: По той же причине, по которой существует кошка, собака или ты. Это существо со своей программой, своей жизнью и своим сознанием.

Гоша: И каков его план?

Сваруу: Нет никакой другой причины, кроме как существовать, чтобы иметь опыт существования... солнца. Как оно проявляется – это вопрос Механики Проявления.

Пространство – это не вакуум, это энергетическая жидкость (fluido).. эта жидкость – наиболее важное, что существует как материя, и является причиной существования материи. Эта жидкость даёт жизнь, эта жидкость – потенциальная энергия. Это не что иное, как вода <-- в очень высоко вибрационном состоянии. Подобно волнам в бассейне с водой, потенциальная энергия распространяется и взаимодействует с другими волнами.

В пруду вы можете видеть их в 2 измерениях... В пространстве – в 3-х измерениях (не плотностях, я говорю о X, Y, Z). Как ударная волна распространялась бы в глубинах моря... в виде кругов, сфер. Ударная волна взаимодействует с другими ударными волнами. Иногда они становятся больше... потому что подпитывают друг друга... (контрактивная интерференция – исп. interferencia contractiva, англ. contractive interference). Иногда они нейтрализуют друг друга (деструктивная интерференция).

Теперь...

Когда ударные волны распространяются с определённой частотой... под частотой понимается колебание между гребнями и впадинами в распространяющейся энергетической волне... создаётся гармоника одной частоты. Гармонику частоты можно сравнить с музыкой... идеальные

математически взаимосвязанные тоны.

Возникает эффект, называемый стоячими волнами, представляющий собой точку концентрации энергии внутри одного плана. Вся энергия концентрируется в этой точке. При достаточной концентрации происходит трансформация потенциальной энергии в твёрдую материю... Но не существует такой вещи... только постоянная потенциальная энергия в этой точке. При достаточно постоянной гармонике частоты и достаточной величине (объёме) образуется солнце. Которое уже является энергетическим насосом между эфирной и физической сторонами (в очеловеченной 3D интерпретации). Оно самоподдерживается.

Что порождает волны? Взаимодействие между всеми точками потенциальной энергии, слившимися вместе с определённой динамикой, или энергетическим танцем. Что вызывает их? Эфир, сторона сознания, чистое сознание, наблюдение сознания относительно потенциальной энергии.

Когда чему-то не хватает внимания... оно будет стремиться снова вернуться из материи в состояние потенциальной энергии. Чем больше внимания что-то получает, тем больше у него энергии. Почему же Солнце получает так много внимания? Потому что гармоника частоты диктует это... а она происходит из суммы всех других частот, взаимодействующих друг с другом... И это сумма всех других сознаний, взаимодействующих с конечным... солнцем. Планеты, которые его окружают... сознания всех созданий и существ, которые их населяют <--- И само солнце является частью, которая формирует другие... созвездия.... Галактику. Скопление галактик... Супер кластер галактик. Вселенную.

Это выходит за рамки человеческого понимания, основанного на наблюдаемом, на эмпирическом. На том, что может дать научный метод. Потому что он не видит, не понимает, что есть больше, всегда есть больше.

Поэтому существуют солнца. По той же причине, по которой существуют... птицы. Оно или они являются суммой населяющих его существ. (Es o son la suma de las criaturas que lo habitan.)

Гоша: Что производит эту КОНЦЕНТРАЦИЮ энергии на одном плане. Ты сказала, что это внимание Сознания?

Сваруу: То, что производит концентрацию энергии в точке, это результат гармоники частоты, которая диктует, где будет проявляться материальное. То, что производит волны, которые складываясь вместе, образуют гармонику частоты, является точкой внимания сознания. Сознание – это сумма других сознаний, которые поддерживают его прогрессивным и накопительным образом.

Гоша: Именно так. А что двигает сознание к ВНИМАНИЮ? Что побуждает внимание?

Сваруу: Осознанное намерение с целью создания чего-либо намеренно <----

Гоша: Таким образом, само Сознание за пределами всего – это существо, обладающее интеллектом и намерением. Так сказать, наблюдая «снаружи и изнутри» одновременно.

Сваруу: Оно является всем. Оно сумма всего.

Роберт: У меня есть вопрос. Я недавно загрузил это в своём видео... «Как мы уже обсуждали, и вы обсуждали с Эриданией, солнце – это портал. Поэтому то, что выглядит сияющим, является выходом, а вход (или отрицательное солнце) находится где-то в другом месте (центральная часть – созвездия Андромеды)». Сваруу, правильно ли это? Сегодня мы говорили о Тельце.

Сваруу: Как я уже говорила в какой-то момент, у солнца есть не один вход и не один выход. Это внутренняя динамика, которая опять же зависит от частот, которые излучаются или наблюдаются. С определённой частоты или плотности тыходишь через заднюю сторону Тельца и выходишь здесь... С другой, тыходишь через Андромеду и выходишь здесь.

Если пойти дальше, то, войдя в любую чёрную дыру с правильной частотой (энергетическая гармоника), можно выйти через любое солнце. Это означает, что всё взаимосвязано и является частью единого целого. Солнце не является чем-то отдельным от других солнц. Оно как индивид... и в то же время оно является частью большого целого... Галактики.

Сознание колибри накапливается и объединяется с сознанием всех других животных, людей и растений, образуя сознание Земли как индивида, которое, в свою очередь, формирует сознание других планет и Солнца.

Ты видишь колибри как нечто изолированное... с определённой точки зрения это так... Как и солнце... Но расширь своё осознание дальше, и ты увидишь, что всё соединяется и суммируется. Потому что всё представляет собой часть Первоисточника.

И для сравнения. Те, кто использует солнца и чёрные дыры для транзита, имеют корабли, использующие движущую силу. Они передвигаются в пространстве из точки А в точку Б. Мы с Тайгеты не пользуемся этим, поэтому мы не выходили бы из солнца (которое не горячее). Вход через чёрную дыру и выход через солнце – это низкая технология. Это использование так называемой червоточины. <---

Мы обладаем технологией, которая позволяет нам создавать индивидуальные червоточины, отвечающие нашим потребностям. Наши корабли производят их. Мы не используем движущую силу <--- (кроме как для маневрирования).

Чёрная дыра – это вход в червоточину, а солнце – выход. Вот почему оно светит, потому что оно излучает, выплескивает электромагнитную энергию, которую поглотило на другой стороне. Точно по такому же принципу как работает любой из наших двигателей.

Роберт: Мы могли бы быть солнцем или нам не хватает энергии?

Сваруу: Вы уже являетесь «солнцем» в энергетической форме, поскольку вы также представляете собой энергетический тороид, и вы функционируете и живёте-существуете по тем же принципам. Всё является тороидом... как и огурец... как и гамбургер... или шина.

Гоша: И зачем им нужно путешествовать через эти дыры? Это им хоть как-то помогает? Особенно если это всё равно только из точки А в точку Б. Почему бы им просто не

перемещаться в пространстве?

Сваруу: Потому что для того, чтобы добраться из точки А в точку Б с помощью двигателей они затратили бы 400 лет. Кстати, о движущей силе... Я знаю, что в сети есть много тенденций, где говорится об очень высокотехнологичных двигателях. Ионные двигатели, микроволновые двигатели и т.д., и т.п..... Манипулирование гравитацией. Всё это – движение с помощью тяги. Технология, значительно уступающая турбине электромагнитной плазмы. Я настаиваю, потому что это было источником критики.

Вход в червоточину – это путешествие на меньшее расстояние, чем путешествие через пространство обходным путём. Хотя, как я уже сказала, это не просто отдельная червоточина, а переплетённая с другими, которые разделяют с ней свою энергию и формируют её в свою очередь.

Гоша: Большое спасибо. Я никогда не понимала эти темы.

11 мая

Роберт: Обнаружена ближайшая к Земле чёрная дыра?

Анёека: Я знаю об этом. Они говорят, что это Чёрное Солнце. Опять же, они просто видят гравитационную точку или узел, а там ничего нет. То есть это точка, где гармоники гравитационной частоты собираются вместе, и это точка концентрации, достаточно большая, чтобы быть обнаруженной или измеренной, но недостаточно большая, чтобы сформировать там что-то твёрдое.

Для нас это гравитационные колодцы, и когда корабль находится в режиме движения, а не в гиперпространстве, мы их избегаем. Но даже если есть большие, это всё равно, что огибать выбоины на плохой дороге. Опять же, концепция пустого пространства неверна. Оно не пустое, это жидкость (liquido). Или флюид (O fluido) . Ты должен понимать, что это водовороты (remolinos). Вихри в воде. Впадины. Но они трехмерные, а не двухмерные, как это было бы на поверхности воды. (Has de cuenta que son remolinos. Remolinos en el agua. Depresiones. Pero es de forma tridimensional, no bidimensional como lo sería sobre la superficie del agua.)

Ясхи 30 сентября 2020 г.

Воронка была бы конгруэнтна только плоскому отверстию. Математически правильно с точки зрения тороидальности, поскольку:

$$L = uN^2 \times A / 2 \times 3,1415 \times r$$

L (Вихрь) = квадрат uN умножить на A / 2 умножить на 3,1415 умножить на r ---> Математика для воронки.

Где A = площадь поперечного сечения тороидальной воронки, а r обозначает радиусы тороидального сечения в центральной линии. (Donde A = área de la sección transversal del embudo toroidal y r significa radios toroidales a la línea central.)

Если мне не изменяет память.

Таким образом, воронка была бы конгруэнтна плоскому отверстию, но не сфере, как это происходит в реальном пространстве и жизни, где тебе необходимо рассчитать воронку вечной энергии, текущей всегда со всех направлений, что математически было бы подобно вышеприведенной формуле, добавленной к экспоненциальному коэффициенту сферы. И как геометрический объект это было бы практически невозможно сделать, поскольку она действительно многомерна.

Гоша: Можно отправиться в путешествие в ЛЮБОЕ МЕСТО, куда бы ты ни запрограммировал свой корабль? Или у всех есть определённая точка выхода, и ты не можешь её изменить?

Ясхи: Внутри они соединены с тем местом, куда ведёт их энергетическая математика, они соединены с выходом равной силы, звездой. Но внутри нет ни времени, ни пространства, ни континуума, всё связано со всем. Все звезды сходятся там со стороны эфира. Поэтому, теоретически, из любой чёрной дыры можно выйти в любую звезду.

Гоша: Но это не зависит от ТЕБЯ, не так ли? Оно зависит от своего собственного механизма, так? Ты не можешь управлять этим? Только до определённого уровня?

Ясхи: Если ты просто следуешь по основному потоку энергии двигателя, который является тороидальным потоком всей системы, наполовину со стороны эфира и наполовину со стороны того, что ты называешь миром или материальной стороной, то ты выйдешь из определённой звезды.

Но оказавшись внутри эфира, что эквивалентно нахождению в гиперпространстве, то же самое, зная энергетический отпечаток области и динамику частоты или танец конкретной чёрной дыры, ты можешь изменить частоту своего корабля, маленького тороида своего корабля, и это суммируется с частотой потока чёрной дыры, создавая изменение в частоте своего корабля, что изменит его точку выхода для выхода к другой звезде, более близкой к твоему конечному пункту назначения.

Именно так многие расы перемещаются по космосу.

Но даже для них практичнее входить в систему эфира через одну звезду и выходить через другую, избегая чёрных дыр, поскольку их энергия слишком доминирует и стремится нивелировать почти всё. Перемещение через чёрную дыру возможно, но это сложнее, чем просто использовать солнечные порталы.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=7CeKryQotrs>

<https://swaruu.org/transcripts/agujeros-negros-portales-sun-que-son-realmente-contacto-extraterrestre-taygeta-pleyades>